

Приключения Олимпийского факела продолжаются.

Очередным пунктом путешествия по России знаменитого факела Олимпийского огня станет Иркутский Авиазавод. В рамках олимпийской эстафеты 24-й региональный специальный проект под названием «Иркут» будет проведен на ИАЗе.

Чем же обоснован выбор места проведения мероприятия? По словам Владимира Моисеева, заместителя министра по физической культуре, спорту и молодежной политике, Иркутский авиазавод- это гордость Приангарья, одно из лидирующих предприятий Иркутской области, да и России в целом. Это наиболее благоприятное место для проведения столь важного события международного значения!

Знаменитый символ гордо пронесут по территории предприятия назначенные факелоносцы Лариса Панкова, Александр Стасевич, Сергей Михайлук и Владимир Корякин. Выбор был не случайным, все назначенный кандидаты успешно показали себя. Так, например, Лариса Панкова является матером спорта международного класса по велоспорту, а также принимала участие в Олимпиаде в Лондоне в 2012 году. Александр Стасевич также участвовала в Олимпиаде, но в Москве в 1980 году. Не отстают и другие участники: летчик- испытатель Иркутского авиазавода Сергей Михайлук и председатель Совета молодежи Владимир Корякин.

Лицезреть сие мероприятие сможет любой желающий, кто придет на ИАЗ в 13.45 24 ноября. Для зрителей будет организован концерт перед главным входом на завод.

Помимо этого, планируется, что факел опустится в таинственный водные глубины озера Байкал. Действие начнется с театрализованного представления в архитектурно- этнографическом музее «Тальцы», а затем дайверы опустят зажженный факел в Байкал. В данной процедуре будет задействовано 13 факелоносцев.

Однако, народ не впечатляют столь экстравагантные места странствия знаменитого символа Олимпиады, а в особенности шокируют средства, потраченные на его транспортировку. Всем давно известно и сколько потрачено на изготовление данного чуда, и сколько раз он гас (чего вообще-то не должно было быть), поэтому к подобным событиям люди относятся с явным скептицизмом. «Давайте прожжем еще больше денег!»; «Могли бы на эти деньги столько добра сделать, например помочь детям, нуждающимся или инвалидам!» - такими фразами пестрят иркутские форумы.

Автор: Мария Миллер © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК ☎ 4411 20.11.2013, 22:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=120832> Bytes: 2194 / 2194 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)